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PROTOKÓŁ NR XI/2025 

z obrad Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu, która odbyła się w dniu 30 października 2025 r. 

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

 

Obecni: 
1. Na stan 15 radnych:  obecnych 14 

 nieobecnych 1 
   

 
2. Burmistrz Miasta Sebastian Macioł, Zastępca Burmistrza Marek Dziegciarczyk, Sekretarz 

Miasta Patrycja Rozmus, Skarbnik Miasta Dorota Goj, mecenas Katarzyna Morawska-Paterek 
   
Proponowany porządek obrad:  

1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Temat główny:  

a) Sprawozdanie z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 2024/2025 oraz opieka 

zdrowotna nad uczniami - realizacja zadań w szkołach i przedszkolach, dla których organem 

prowadzącym jest miasto Bieruń. 

b) Bezpieczeństwo dzieci i młodzieży szkolnej w nowym roku szkolnym (zabezpieczenie 

dojścia i dojazdu do szkół, szczególnie niebezpieczne miejsca  

w mieście). 

4. Analiza oświadczeń majątkowych złożonych za 2024 rok. 

5. Sprawozdanie Burmistrza Miasta z realizacji zadań w okresie międzysesyjnym. 

6. Wolne głosy. 

7. Informacja o realizacji uchwał z poprzednich sesji. 

8. Stanowiska, wnioski i opinie komisji. 

9. Rozpatrzenie projektów uchwał Rady Miejskiej — według załącznika. 

10. Blok informacyjny. 

11. Przyjęcie protokołu nr X/2025 z Sesji Rady Miejskiej z dnia 25.09.2025 r. 

12. Zakończenie obrad XI Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu. 

 

Ad 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry działając na podstawie ustawy o samorządzie 
gminnym z dnia 8 marca 1990 r., art. 20 ust. 1 otworzył obrady XI Sesji Rady Miejskiej  
w Bieruniu, które odbyły się w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
Na podstawie § 8 ust. 1 Regulaminu Obrad Rady Miejskiej stwierdził, że liczba obecnych Radnych tj. 
14, pozwala na prawomocne obradowanie i podejmowanie uchwał. Przywitał wszystkich 
uczestniczących w obradach Sesji Rady zarówno Radnych, Dyrektorów Jednostek Organizacyjnych, 
Komendanta Straży Miejskiej oraz Naczelników, Kierowników, pracowników Urzędu Miejskiego. 
Przewodniczący Rady Miejskiej przywitał również wszystkich śledzących posiedzenie za 
pośrednictwem mediów elektronicznych. 
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Ad 2  

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy wszyscy otrzymali zawiadomienie z zaproponowanym 

porządkiem obrad i projektami uchwał oraz czy ktoś wnosi o jego poszerzenie lub ograniczenie. 

Przewodniczący Rady Miejskiej  złożył wniosek o zmianę porządku obrad tj. zdjęcie z porządku obrad 
rozpatrzenia projektu uchwały w sprawie zintegrowanego planu inwestycyjnego obszaru położonego 
przy ul. Jagiełły Władysława w Bieruniu. 
 
Do wniosku odniósł się również Burmistrz Miasta Sebastian Macioł.  
Wniosek 1 

Wniosek o zmianę porządku obrad tj. zdjęcie z porządku obrad rozpatrzenia projektu uchwały  
w sprawie zintegrowanego planu inwestycyjnego obszaru położonego przy ul. Jagiełły Władysława  
w Bieruniu 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

 

za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos 

Wniosek został przyjęty jednogłośnie, przy 14 głosach za.   

 
Wniosek 2 

Wniosek o przyjęcie nowego porządku obrad 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 
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12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

 

za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos 

Nowy porządek obrad został przyjęty jednogłośnie, przy 14 głosach za.   
 

Ad 3 

Do pierwszego tematu głównego Sprawozdanie z realizacji zadań oświatowych za rok szkolny 

2024/2025 oraz opieka zdrowotna nad uczniami - realizacja zadań w szkołach i przedszkolach, dla 

których organem prowadzącym jest miasto Bieruń wprowadziła Elżbieta Adamowska naczelnik 

Wydziału Oświaty. 

 

Przewodnicząca Komisji Społecznej poinformowała, że opinia Komisji była pozytywna.  
Radny Piotr Świerkosz zapytał, czy dyrekcja szkół podstawowych rozważała pomysł na tzw. szkołę bez 

ocen. 

Odpowiedzi udzieliły: Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 1 Zuzanna Bizacka, Dyrektor Szkoły 

Podstawowej nr 3 Bożena Mosler-Gajdzik. 

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował następującą 

opinię i poddał ją pod głosowanie: 

 

Opinia 1 

Rada Miejska w Bieruniu zapoznała się ze sprawozdaniem z realizacji zadań oświatowych za rok 

szkolny 2024/2025 obejmujący również informację o realizacji opieki zdrowotnej nad uczniami  

w szkołach i przedszkolach dla których organem prowadzącym jest miasto Bieruń. Po analizie 

przedstawionych danych informacji, Rada Miejska w Bieruniu pozytywnie opiniuje sprawozdanie, 

doceniając zaangażowanie dyrektorów placówek, nauczycieli oraz pracowników administracji i obsługi 

w zapewnienie wysokiej jakości edukacji i opieki nad dziećmi i młodzieżą.  

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
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za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za. 
 

Do drugiego tematu głównego Bezpieczeństwo dzieci i młodzieży szkolnej w nowym roku szkolnym 

(zabezpieczenie dojścia i dojazdu do szkół, szczególnie niebezpieczne miejsca  

w mieście) wprowadził Krzysztof Waligóra Komendant Straży Miejskiej w Bieruniu.  

Przewodniczący Rady Miejskiej przywitał Pierwszego Zastępcę Komendanta Policji w Bieruniu 

komisarza Łukasza Bielę. 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poinformował, że opinia Komisji była 
pozytywna.  
 

W dyskusji głos zabrali: radny Damian Gerycki, radny Sławomir Rosowski, Przewodniczący Rady 

Miejskiej, radny Michał Barzycki, radny Piotr Świerkosz, 

Poruszone kwestie dotyczyły m.in.: statystyk wypadków w okolicach szkół, zagrożeń związanych  

z poruszaniem się dzieci na hulajnogach elektrycznych, kwestii bezpieczeństwa według dyrekcji 

placówek, zareklamowania noszenia kasków, ochrony pieszych, kampanii promującej bezpieczeństwo. 

Odpowiedzi udzielili: Komendant Straży Miejskiej, naczelnik wydziału Oświaty, Dyrektor Szkoły 

Podstawowej nr 1, Dyrektor Szkoły Podstawowej nr 3, Burmistrz Miasta, Pierwszy Zastępca 

Komendanta Policji w Bieruniu komisarz Łukasz Biela. 

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej zaproponował następującą 

opinię i poddał ją pod głosowanie: 

 

Opinia 2 

Rada Miejska w Bieruniu po zapoznaniu się z informacją Straży Miejskiej dotyczącą bezpieczeństwa 

dzieci i młodzieży, pozytywnie ocenia działania prowadzone w zakresie zabezpieczenia dojścia i dojazdu 

do szkół. Jednocześnie Rada podkreśla potrzebę przeprowadzenia akcji informacyjno-edukacyjnej  

w zakresie bezpieczeństwa związanym z hulajnogami oraz potrzebę dalszego monitorowania miejsc 

szczególnie niebezpiecznych oraz utrzymania stałej współpracy między Strażą Miejską, szkołami, tak 

aby zapewnić dzieciom jak najbezpieczniejsze warunki w drodze do szkoły i w jej otoczeniu.  

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
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za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głos 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.   

 

Ad 4 

Analizy oświadczeń majątkowych za 2024 rok dokonali Przewodniczący Rady Miejskiej oraz Burmistrz 

Miasta Bierunia.  

Ad 5 

Burmistrz Miasta poinformował o: realizacji zamówień publicznych w okresie międzysesyjnym  

o zawartych umowach na: oświetlenie sięgaczy ul. Mieszka I, zimowe utrzymanie dróg, ulic  

i chodników, wykonanie nawierzchni asfaltowych na drogach wewnętrznych oraz nakładki asfaltowej 

na osiedlu Chemików, zakup sprzętu komputerowego w ramach cyberbezpieczny Bieruń, 

Ekopracownie pod chmurką, remonty cząstkowe z kruszyw oraz kostki betonowej, usługi w zakresie 

zieleni „Zielony budżet”, zagospodarowanie odpadów komunalnych, trwających postępowaniach: 

usługa oświetleniowa, zakup sprzętu komputerowego w ramach cyberbezpieczny Bieruń, zakup  

i dostaw mebli do budynku przedszkola ze żłobkiem w Bieruniu. Burmistrz poinformował o: zmianach 

kadrowych, planach inwestycyjnych: budowie przedszkola z oddziałami żłobkowymi, budowie 

energooszczędnego oświetlenia ulicznego na ul. Żwirki i Wigury i ul. Wiosennej, oświetlenie sięgaczy 

ul. Mieszka I, zakończonych zadaniach związanych z dostosowaniem toalet w szkołach podstawowych, 

odbiorze ul. Peryferyjnej, ul. Tatarakowej, wykonaniu nawierzchni asfaltowych na ul. Wiosennej, 

Narcyzów, Bratków, Borowinowej, Chemików, remontach zaplanowanych do realizacji: remontach 

cząstkowych nawierzchni o nawierzchni z kostki betonowej, remonty cząstkowe z nawierzchni 

asfaltowej, wykonaniu dokumentacji projektowej budynku OSP Bieruń Nowy, przebudowie  

ul. Borowinowej, modernizacji ul. Oświęcimskiej, przebudowie parkingu wraz z drogą dojazdowa na 

osiedlu przy ul. Węglowej, drogę łączącą ul. Hodowlaną w ul. Ekonomiczną, ul. Modrzewiowa  

i ul. Szlaku Solnego, ul Konarskiego. ul. Słoneczna, ul. Tęczowa, budowie ul. Powstańców Śląskich, 

przepustu pod ul. Wiślaną, budowie ul. Leśnej etap II, pętli rolkarskiej w Mini Arboretum, oświetleniu 

ul. Krakowskiej, remizie OSP Bieruń Stary, oświetleniu drogi powiatowej ul. Lędzińskiej. Następnie 

Burmistrz poinformował o dokumentacjach projektowych zaplanowanych do realizacji: przebudowa 

ul. Szybowej, dokumentacja i wykonanie parkingu przy Szkole Podstawowej nr 3 w Bieruniu, 

dokumentacja projektowa ul. Żywicznej, ul. Węglowej, ul. Królowej Jadwigi, ul. Wita, ul. Zarzyna,  

ul. Świętej Kingi, ul. Wylotowa, ul. Chemików. Zadania realizowane z udziałem gminy: przebudowa 

skrzyżowania drogi wojewódzkiej ul. Turystycznej, ul. Bojszowskiej i ul. Peryferyjnej, rozbudowa  

ul. Chemików do ul. Wita, budowa trasy rowerowej Bieruń-Tychy, zaprojektowanie i wykonanie drogi 

ekspresowej S1, rozbudowa drogi powiatowej ul. Wawelskiej. Burmistrz poinformował o zakończeniu 

zadania Pump Track, otrzymanym dofinansowaniu do zarurowania Potoku Stawowego, gościach  

z ukraińskiego Ostroga, konwencie kultury organizowanym przez BOK, inauguracji roku akademickiego 

UTW, Dniu Edukacji Narodowej. 

 

Ad 6 

Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował o piśmie jakie wpłynęło z Komendy Powiatowej Policji 

w Bieruniu w sprawie wsparcia finansowego na zakup samochodów. 

Do sprawy wprowadził Pierwszy Zastępca Komendanta Policji w Bieruniu komisarz Łukasz Biela. 

 

W dyskusji głos zabrali: Przewodniczący Rady Miejskiej, radny Piotr Świerkosz, radny Damian Gerycki, 

radny Zdzisław Kantor, radny Stanisław Jurecki, radny Sławomir Rosowski.  
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Do pytań odniósł się Pierwszy Zastępca Komendanta Policji w Bieruniu komisarz Łukasz Biela. 

Do tematu odniósł się również Burmistrz Miasta Bierunia oraz Komendant Straży Miejskiej Krzysztof 

Waligóra.  

 

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał wniosek pod 

głosowanie: 

Wniosek 3 

Rada Miejska w Bieruniu wnioskuje o zabezpieczenie  kwoty 25 tyś złotych dla Komendy Powiatowej 

Policji w Bieruniu na zakup furgonu wskazanego przez Komendę Powiatową Policji w Bieruniu.  

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata PRZECIW 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr PRZECIW 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  12 głosów  przeciw – 2 głosy  wstrzym. – 0 głosów  

Wniosek został przyjęty większością głosów, przy 12 głosach za, 2 głosach przeciw. 
 

W dalszej części głos zabrała radna Jolanta Niesyto, która zwróciła uwagę na dokarmianie dzikich 

zwierząt poprzez wyrzucanie odpadów kuchennych. 

Radny Damian Gerycki poruszył problem oklejania latarni przez wlepki, reklamy, ogłoszenia. 

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał o zadania związane z obwałowaniem rzeki Wiały oraz zadania 

dotyczącego linii kolejowej Tychy- Bieruń Stary.  

Do poruszonych kwestii odniósł się Burmistrz Miasta Bierunia.  

 

Przewodniczący Rady Miejskiej ogłosił przerwę.  

Obrady wznowiono po przerwie.  

 

Ad 7 
Sekretarz Miasta Patrycja Rozmus poinformowała, że uchwały podjęte na Sesji  
w miesiącu wrześniu zostały przekazane do ich wykonawców oraz do organów nadzorczych  
tj. Regionalnej Izby Obrachunkowej oraz Wydziału Nadzoru Prawnego Śląskiego Urzędu 
Wojewódzkiego. Wpłynęło zawiadomienie o wszczęciu postępowania nadzorczego, należny wydział 
wyjaśnia sprawę.   
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Ad 8 

Przewodniczący Komisji: Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego, Komisji Społecznej oraz Komisji 
Gospodarki i Finansów, przedstawili tematy wiodące, wnioski i stanowiska podjęte na ostatnich 
posiedzeniach komisji bez opinii dotyczących tematu głównego i projektów uchwał będących 
w porządku obrad dzisiejszej sesji. 
Wiceprzewodniczący Komisji Rewizyjnej Damian Gerycki poinformował, że w dniu 20 października 
br. Komisja przeprowadziła kontrolę w Muzeum Miejskim w organizacji. W czasie kontroli komisja 
zapoznała się z projektami realizowanymi przez Muzeum Miejskie w Bieruniu w organizacji oraz 
omówiła tematy funkcjonowania budynku dworca oraz przyszłej lokalizacji na Rynku oraz sposób 
pozyskiwania, konserwacji eksponatów. Komisja Rewizyjna nie miała uwag i pozytywnie zaopiniowała 
działalność Muzeum Miejskiego w Bieruniu w organizacji w zakresie w którym omawiała. 
Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Damian Gerycki poinformował,  
że w okresie międzysesyjnym Komisja spotkała się na jednym posiedzeniu.  Projekt uchwały zostanie 
omówiony w dalszym porządku obrad. Przewodniczący Komisji powiadomił również, że wpłynęła 
petycja co do której w przygotowaniu jest opinia prawna. 
 

Ad 9 

Rada Miejska przystąpiła do rozpatrzenia projektów uchwał: 
 

a) w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę na okres powyżej 3 lat nieruchomości 
położonej w Bieruniu, stanowiącej własność Gminy Bieruń oraz odstąpienie od 
przetargowego trybu zawarcia umowy 

 
Projekt uchwały przedstawiła zastępca naczelnika wydziału Gospodarki Komunalnej Marta Kozyra.  
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
Przewodniczący Rady Miejskiej otworzył dyskusję. 
Radny Damian Gerycki zapytał o okres zawarcia poprzedniej umowy, jakie są koszty utrzymanie  
i remontu budynku, kto ponosi koszty.  
Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał o plany Bieruńskiej Fundacji Inicjatyw Gospodarczych.  
Odpowiedzi udzielili zastępca naczelnika wydziału Gospodarki Komunalnej Marta Kozyra oraz 
Burmistrz Miasta Bierunia.  
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie wyrażenia zgody na dzierżawę na okres 
powyżej 3 lat nieruchomości położonej w Bieruniu, stanowiącej własność Gminy Bieruń oraz 
odstąpienie od przetargowego trybu zawarcia umowy 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 
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13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XI/1/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za 
 

b) w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej w uchwale  
nr III/2/2024 z dnia 29 lutego 2024 r. w sprawie zmiany Uchwały  
Nr XII/5/2020 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 24 września 2020 r.  
w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Bieruń 
 

Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Ochrony Środowiska i Gospodarki Odpadami 
Agnieszka Sklorz. 
Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa i Ładu Publicznego poinformował, że opinia Komisji była 
pozytywna. 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie sprostowania oczywistej omyłki pisarskiej 
w uchwale nr III/2/2024 z dnia 29 lutego 2024 r. w sprawie zmiany Uchwały  
Nr XII/5/2020 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia 24 września 2020 r.  
w sprawie przyjęcia Regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Bieruń 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XI/2/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za 
 

c) w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, klubami dziecięcymi oraz dziennymi 
opiekunami 

 
Projekt uchwały przedstawiła naczelnik Wydziału Oświaty Elżbieta Adamowska. 
Przewodnicząca Komisji Społecznej  poinformowała, że opinia Komisji była pozytywna. 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przyjęcia planu nadzoru nad żłobkami, 
klubami dziecięcymi oraz dziennymi opiekunami 
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Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XI/3/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

d) w sprawie ustalenia miesięcznego wynagrodzenia dla Burmistrza Miasta Bierunia 
 
Projekt uchwały przedstawiła Sekretarz Miasta Patrycja Rozmus 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie ustalenia miesięcznego wynagrodzenia dla 
Burmistrza Miasta Bierunia 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XI/4/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za. 
 

e) w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie do sporządzenia zintegrowanego planu 

inwestycyjnego obszaru położonego przy ul. Warszawskiej i Pszennej w Bieruniu 
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Projekt uchwały przedstawiła naczelnik wydziału Gospodarki Przestrzennej i Nieruchomości Jadwiga 
Nowak.  
W dyskusji głos zabrali: radny Damian Gerycki, radny Piotr Świerkosz,  
Uzupełniająco odniósł się Burmistrz Miasta. 
 
Po burzliwej dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej poddał wniosek pod głosowanie: 
Wniosek 4: 
Rada Miejska w Bieruniu wnioskuje o zdjęcie projektu uchwały z obrad, powtórne wniesienie 
projektu na Komisję Gospodarki i Finansów w miesiącu listopadzie wraz z zaproszeniem 
wnioskodawcy 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata PRZECIW 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta WSTRZYM. SIĘ 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir PRZECIW 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
za –  11 głosów  przeciw – 2 głosy  wstrzym. – 1 głos  

Wniosek został przyjęty większością głosów, przy 11 głosach za, 2 przeciw, 1 wstrzymującym się. 
 

f) w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania 
przestrzennego obszaru położonego przy ul. Zarzyna 

 
Projekt uchwały przedstawiła Jadwiga Nowak naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej  
i Nieruchomości. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna.  
Radny Damian Gerycki zapytał o koszt wykonania dokumentacji oraz o cel wprowadzenia funkcji 
mieszkaniowej.  
Odpowiedzi udzieliła Jadwiga Nowak naczelnik Wydziału Gospodarki Przestrzennej  i Nieruchomości 
oraz Skarbnik Miasta Dorota Goj. 
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 
planu zagospodarowania przestrzennego obszaru położonego przy ul. Zarzyna 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 
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5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XI/5/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za. 
 

g) w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta Bierunia na lata 2025-2029, 
h) w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok, 

 
Projekty uchwał przedstawiła Dorota Goj Skarbnik Miasta. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna  
w stosunku do obu projektów uchwał.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej, radny Damian Gerycki oraz radny Piotr Świerkosz zapytali o zadanie 
dotyczące Jarmarku Bożonarodzeniowego. 
Odpowiedzi udzieliła Skarbnik Miasta oraz Burmistrz Miasta Bierunia.  
 
Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekty uchwał pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Miasta Bierunia na lata 2025-2029 wraz z autopoprawką.  

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XI/6/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za  
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Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmian budżetu miasta Bierunia na 2025 rok 
wraz z autopoprawką 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XI/7/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za  
 

i) w sprawie zmiany Uchwały Nr XV/7/2024 Rady Miejskiej w Bieruniu z dnia  
19 grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej miastu Sosnowiec 

 
Projekt uchwały przedstawiła Magdalena Kutynia naczelnik Wydziału Promocji i Spraw Społecznych.   
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna. 
Radny Damian Gerycki poprosił o wyjaśnienie lokalizacji wybranej Izby Wytrzeźwień.  
Odpowiedzi udzieliła Magdalena Kutynia naczelnik Wydziału Promocji i Spraw Społecznych 
 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Uchwały Nr XV/7/2024 Rady 
Miejskiej w Bieruniu z dnia 19 grudnia 2024 r. w sprawie udzielenia pomocy finansowej miastu 
Sosnowiec wraz z autopoprawką 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
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za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XI/8/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

j) w sprawie zmiany Uchwały nr VIII/14/2021 Rady Miejskiej w Bieruniu  
z dnia 26 sierpnia 2021 r. dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla Województwa 
Śląskiego 

 
Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Miasta Dorota Goj. 
Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że opinia Komisji była pozytywna 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie zmiany Uchwały nr VIII/14/2021 Rady 
Miejskiej w Bieruniu z dnia 26 sierpnia 2021 r. dotyczącej udzielenia pomocy finansowej dla 
Województwa Śląskiego 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XI/9/2025  została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 

k) w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej utworzenia uchwały Rady Miejskiej w sprawie 
pomników przyrody znajdujących się na terenie gminy Bieruń oraz przyjęcia uchwały 
zobowiązującej organ wykonawczy do cyklicznego przedstawienia raportu realizacji 
programów ochrony przyrody 

 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej.  
Uzupełniająco do uchwały odniósł się Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Damian 
Gerycki 
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie rozpatrzenia petycji dotyczącej utworzenia 
uchwały Rady Miejskiej w sprawie pomników przyrody znajdujących się na terenie gminy Bieruń oraz 
przyjęcia uchwały zobowiązującej organ wykonawczy do cyklicznego przedstawienia raportu 
realizacji programów ochrony przyrody 
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Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XI/10/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
 

l) w sprawie podtrzymania stanowiska w sprawie rozpatrzenia skargi  
na działalność Burmistrza Miasta Bierunia 

 
Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Rady Miejskiej.  
Wobec braku głosów w dyskusji, Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 
głosowanie: 
Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie podtrzymania stanowiska w sprawie 
rozpatrzenia skargi na działalność Burmistrza Miasta Bierunia 

  

Nazwisko i imię radnego 

 

Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 

 
za –  14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów  

Uchwała nr XI/11/2025 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
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Ad 9 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował o pracach nad planami pracy poszczególnych komisji na 
2026 rok.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej poinformował, że Sesja Rady Miejskiej w Bieruniu w dniu 27 listopada 
odbędzie się o godzinie 15:00, a nie o 12:00 jak zostało zmienione.  
Rada Miejska w Bieruniu przyjmuje zmianę godziny Sesji Rady Miejskiej w dniu 27 listopada z godziny 
12:00 na godzinę 15:00.  

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Opinia została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
W dalszej części Sekretarz Miasta przedstawiła informację na temat wykonywania prac społecznych 
przez nieletnich oraz wykonywania kary ograniczenia wolności i prac społecznie użytecznych.  
 
Burmistrz Miasta poinformował o możliwości składania wniosków w sprawie bonów ciepłowniczych, 
koncercie, o obchodach z okazji Dnia Niepodległości, o festiwalu tanecznym, o godzinach otwarcia 
Urzędu Miejskiego oraz o sytuacji jaka zaistniała w związku z głosowaniem w Budżecie Obywatelskim.  
 
Ad 10 
Przewodniczący Rady Miejskiej poddał pod głosowanie protokół nr X/2025 Sesji Rady Miejskiej z dnia 
25.09.2025 r. 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz - 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir ZA 
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13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Protokół został przyjęty jednogłośnie, przy 14 głosach za.  
 
Ad 11 
Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął XI Sesję Rady Miejskiej w Bieruniu. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
Na tym protokół zakończono. 
Protokołowała:  
Maria Frankowska-Abramek 
 

 Przewodniczący Rady Miejskiej 
    
   Jarosław Mokry 


